En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el desglose de las actividades o prestación de servicios financiados en diversos centros sanitarios, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 116 de 30 de 30 de 2006.

Pamplona, 20 de febrero de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda, Parlamentaria adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra sobre el desglose de las actividades o prestaciones de servicios financiados en diversos centros sanitarios, tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

Desglose de actividades:

Clínica San Miguel:
De acuerdo al concierto suscrito por el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea con dicho centro con vigencia desde el 1 de enero de 2006.

Instituto Oncológico de San Sebastián: 

Al servicio de Oncología, se remiten pacientes oncológicos cuya asistencia especializada corresponde, por proximidad geográfica a Guipúzcoa.

Neuroangiografía terapéutica, S.L.: 
Tromboembolización de fístula arteriovenosa cerebral y arteriografía cerebral.

Unidad Aragonesa de Salud, S.L.:
Realización de I.V.E. (interrupción voluntaria de embarazo).

Clínica Isadora:
Realización de I.V.E. (Interrupción voluntaria de embarazo)

Fundación José Carreras:
Trasplante de médula ósea

Colegio Oficial de Médicos de Navarra:
De acuerdo al convenio suscrito por el Departamento de Salud con el Colegio Oficial de Médicos de Navarra, de fecha 4 de julio de 2001, para el Programa de Asistencia al médico enfermo (PAIME)

En cuanto a la aclaración sobre la referencia de Otros: dado el escaso número de casos se agruparon en “otros” y desglosados son:

ASPACE (Guipúzcoa):
1 caso de rehabilitación en San Sebastián por proximidad geográfica a Guipúzcoa.

Centro Clínico “El Bosque”:
1 caso de I.V.E. (interrupción voluntaria de embarazo).

Fundación “Jiménez Díaz”
1 caso de endotropía de gran ángulo (Servicio de Oftalmología)

Hospital General de la Defensa (Zaragoza):
Cámara hiperbárica.

Santo Hospital de Caridad (Cartagena):
Cámara hiperbárica

I.C.T. (Instituto Científico y Tecnológico de Navarra): 
Informes citogenéticas de médula ósea.

OSATEK (Hospital Donostia):
1 caso de resonancia cardíaca.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 17 de febrero de 2007

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

